

## *Вітаємо із 60-річчям*

# КОРОЛЬОВА ВОЛОДИМИРА ПЕТРОВИЧА

**провідного фахівця з питань корозії та протикорозійного захисту,  
доктора технічних наук, професора, директора Донбаського центру технологічної безпеки  
ТОВ «Укрінсталькон ім. В.М. Шимановського», члена редакційної колегії журналу  
«Промислове будівництво та інженерні споруди»**

Володимир Петрович Корольов закінчив Макіївський інженерно-будівельний інститут за фахом інженер-конструктор на Донецькому заводі металевих конструкцій, в інституті «Воєнпроект-42». У 1983 р. закінчив аспірантуру Донецького політехнічного інституту. Протягом 1984–2001 рр. обіймав посади асистента, доцента, професора кафедри «Металеві конструкції», проректора з наукової роботи Донбаської національної академії будівництва і архітектури.

У 1985 р. захистив кандидатську дисертацію «Прогнозування та підвищення довговічності сталевих конструкцій у корозійних середовищах промислових підприємств», у 1996 р.

– докторську на тему «Конструктивні, технологічні та експлуатаційні фактори довговічності сталевих конструкцій у корозійних середовищах».

З 2003 р. директор Донбаського центру технологічної безпеки (ДонЦТБ) ТОВ «Укрінсталькон ім. В.М. Шимановського». Під його керівництвом розроблені та впроваджені заходи безпеки для понад 500 об'єктів гірничо-рудної, вугільної, металургійної, машинобудівної, хімічної промисловості, інфраструктури транспорту та зв'язку в основних галузях економіки Донбасу.

Наукова, професійна та громадська діяльність Володимира Петровича пов'язана з безпосередньою участю у розробленні основних засад, принципів формування нормативних вимог у сфері захисту металевих конструкцій від корозії з урахуванням положень Директиви Європейського парламенту та Ради ЄС 2001/95/ЄС від 3 грудня 2001 р. «Щодо загальної безпеки продукції». Володимир Петрович багато зусиль доклав для розвитку сучасної матеріальної бази експериментальних досліджень корозійної стійкості та довговічності конструкцій. У ДонЦТБ створено випробувальну лабораторію «Антикор-Дон», яка одержала атестат Національного Агентства з Акредитації України відповідно до вимог ISO/IEC 17025. Розвинуто новий методологічний підхід до розрахунків граничних станів сталевих конструкцій за рівнем корозійної небезпеки. Більш ніж 250 фахівців промислових підприємств підвищили кваліфікацію та одержали атестаційні сертифікати за корпоративною програмою



«Менеджмент технологічної безпеки будівель і споруд», яка розроблена науковцями ДонЦТБ.

З 2009 р. В.П. Корольов – завідувач кафедри «Будівництво, технічна експлуатація, реконструкція» ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет», здійснює наукове керівництво роботою студентів, магістрантів, аспірантів та докторантів. За його ініціативи в ПДТУ створено науково-навчальний центр «Техноресурс», Південно-східну дослідну станцію з випробувань металів та захисних покриттів. Він є дійсним членом Академії будівництва України, членом Міжвідомчої Ради з проблем корозії і протикорозійного захисту металів при

Президії НАН України, головою підкомітету ПК-4 «Протикорозійний захист у металобудівництві» Технічного комітету із стандартизації ТК-301 «Металобудівництво», членом ТК-310 «Промислове будівництво», членом правління Української асоціації корозіоністів, президентом регіонального благодійного фонду «Наука і освіта для прогресу будівництва».

Як провідний фахівець з питань корозії та протикорозійного захисту ТОВ «Укрінсталькон імені В.М. Шимановського» В.П. Корольов виконує науково-технічний супровід об'єктів загальнодержавного значення, серед яких споруди Нового Безпечного Конфайменту, ЄВРО-12 та ін. В.П. Корольов – автор понад 300 наукових праць, серед яких 9 авторських свідоцтв і патентів України, 7 монографій і навчальний посібник, 17 нормативних документів. Підготував вісьмох кандидатів наук. Учасник багатьох міжнародних і європейських конференцій і конгресів, які проходили у Великобританії, Іспанії, Німеччині, Італії, Польщі, Португалії, Російській Федерації, Словаччині, Туреччині, Угорщині, Фінляндії, Франції, Чехії, Швеції.

За високий професіоналізм, вагомі здобутки у науково-технічній і проектно-конструкторській діяльності В.П. Корольов нагороджений Почесними грамотами Міністерства освіти, Президії НАН, Академії будівництва, Державного Комітету з будівництва та архітектури, має почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».



*Щиро зичимо Володимирі Петровичу доброго здоров'я, миру, натхнення та подальших успіхів у професійній діяльності*